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Юки 2

Пряжа Размеры

Приблизительно 1250 (1325, 1425, 1525, 1650, 
1825, 1950, 2100, 2275) ярдов, 1145 (1215, 1305, 
1400, 1510, 1670, 1785, 1925, 2085) метров вцвет А

Для обхвата груди: XS(S, M, L, 1X, 2X, 3X, 4X, 5X) 
= 32(34, 36, 40, 44, 48, 52, 56, 60)”, 81(86, 91) , 
102, 112, 122, 132, 142, 152) см

Примерно 325 (325, 325, 350, 350, 350, 350, 350, 
350) ярдов, 300 (300, 300, 325, 325, 325, 325,
325, 325) метров вцвет В

Обхват груди в готовом виде (с пуговицами): XS (S, 
M, L, 1X, 2X, 3X, 4X, 5X) = 40 (42, 44, 48, 52, 56,
60, 64, 68)”, 102(107, 112, 122, 132, 142, 152, 163,
173) смПримечание:1 нить кружевной утяжеляющей пряжи (A1/B1) и 

1 прядь утяжеляющей пряжи для пальцев (A2/B2) 
удерживаются вместе; в качестве альтернативы используйте 
одну нить пряжи DK для пряжи A и B.

Легкость: +8 "/ 15 см

Инструменты

4 (4, 4, 5, 5, 6, 6, 7, 7) мотков ткани Shibui Cima (кружевная 
масса; 70 % супербэби-альпака, 30 % мериносовая шерсть; 
328 ярдов/50 г) вцвет А (А1)

Маркеры петель (2), гобеленовая игла, держатель петель или 

бросовая нить, 4 пуговицы.

7 (7, 8, 8, 9, 10, 10, 11, 12) мотков ткани Shibui Staccato 
(пальцевая масса; 70 % супервош-меринос, 30 % 
шелк; 191 ярд/50 г) вцвет А (А2)

Уровень квалификации

1 моток Shibui Cima (кружевная масса; 70% супербэби 
альпака, 30% мелкий меринос; 328 ярдов/50 г) вцвет 
В (В1)

кврт
Средний

2 мотка Shibui Staccato (пальцевая масса; 70 % 
супервош меринос, 30 % шелк; 191 ярд/50 г) вцвет 
В (В2) Руководство по стежкам

Образец показан в смоле (цвет A) и латуни (цвет 
B).

К3 ниже
Введите правую спицу в центр петли, которая представляет 
собой изнаночную петлю на лицевой стороне 3 ряда ниже, 
провязывая ее лицевой, а затем позволяя нитям 3-х 
вышераскрытых петель распуститься, чтобы они 
«подвешивались» на новой петле.

Иглы
A круговые спицы US 7 (4,5 мм) A 

круговые спицы US 6 (4 мм) круговые 

спицы US 7 (4,5 мм) DPN

или размеры, необходимые для получения калибра
Формирование

Для прибавок: [1лиц, M1L] в начале ряда и [M1R, 1лиц] в 
конце ряда.

Измерять

21 петля и 30 рядов = 10 см лицевой гладью спицами большего 

размера, А1 и А2 скреплены вместе (заблокированы).
Выкройка
(вяжется по рисунку от края до края; кратно 6 петлям плюс 
5; не включает кромочную петлю)21 петля и 34 ряда = 10 см узором со складками, используя 

меньшие спицы, A1 и A2, скрепленные вместе 
(заблокированные).

Ряд 1 (ИС):П5, *Л1, П5; повторять от * до 
конца. Ряды 2 и 6:Вязать. Ряды 3 и 7:Изн.

Ряд 4:Л5, *Л3 внизу, Л5; повторять от * до конца. Ряд 
5:П2, *Л1, П5; повторять от * до 1 лиц, 2 изн.

Примечание: содержание шелка в Staccato делает его скользким, 

особенно во влажном состоянии. Очень важно проверить 

толщину после блокировки и быть осторожным, чтобы не 

растянуться, раскладывая ее для просушки.

Ряд 8:Л2, *Л3 внизу, Л5; повторять от * до 3 лиц 
ниже, 2 лиц.

2013www.amirisu.com Все права защищены. Только для личного пользования.

http://www.amirisu.com
http://www.amirisu.com


Юки 3

Края 6-й край
1-й край на лицевой стороне, [5лиц, 1изн] в начале ряда; [1 изн, 1 лиц, 1 петля 4] в 

конце ряда.Если не указано иное, сохраняйте 1-ю кромку 
на St st. На изнаночной стороне [5 изн, 1 лиц] в начале ряда; [1лиц, 1изн, 4 петля] в конце 

ряда.

4-й край
О
о
О
о
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Юки 4

инструкции
НАЗАД Пройма

Используя меньшую спицу, скрепив по 1 нити пряжи 
обоих цветов А, методом «длинный конец» наберите 
106 (109, 115, 127, 136, 148, 157, 169, 178) ст.

Отметить следующий ряд для начала проймы.

Вяжите ровно до высоты проймы 5 ½ (6, 6 ½, 6 ¾, 7, 7 
½, 8, 8 ½, 9)”/ 14 (15, 16,5, 17, 18, 19, 20,5, 21,5, 23) см, 
заканчивая изнаночным рядом.

Граница

Ряд 1 (ЛС):Вязать.
Ряд 2:1 изн, лиц до последней петли, 1 изн.

Повторить ряды 1 и 2 один раз; затем повторить 1-й ряд.

Формируем плечи и шею
Закрыть 8 (8, 9, 10, 10, 11, 12, 13, 14) ст в начале следующих 
7 рядов. 82 (85, 84, 89, 98, 103, 105, 110, 112) п.

Сохраняя 1-ю кромочную на каждом краю лицевой гладью, 

настройте вытачку следующим образом (см. схему):

Следующий ряд: закрыть 8 (8, 9, 10, 10, 11, 12, 13, 14) ст, 22 (23, 21, 22, 27, 

28, 28, 29, 30) изн.; присоедините новые клубки пряжи и закройте 30 (31, 

33, 35, 34, 36, 37, 39, 38) петель горловины спинки, изнаночными до 

конца.
Для размеров XS, 1X, 2X, 5X:

Ряд 1 (ИС):1 изн (кромочная ст); П5, *Л1, П5; повторять от * до последних 

4 ст, 1 лиц, 2 изн; 1 изн (кромочная ст).
Работая с обеих сторон одновременно отдельными клубками 

пряжи, сформируйте шею и плечи следующим образом:

С каждого края горловины закройте по 3 п один раз; затем закройте 2 п. один 

раз.
Для размеров S, M, L, 3X, 4X:

Ряд 1 (ИС):1 изн (кромочная ст); П5, *Л1, П5; повторять от * до последней 

петли; 1 изн (кромочная ст).
С каждого края плеча закрыть 8 (8, 9, 10, 10, 11, 12, 13, 
14) ст один раз; затем БО 9 (10, 7, 7, 12, 12, 11, 11,
11) ст 1 раз.

Начните со 2-го ряда, сохраняя кромочные петли, начиная с места, 

указанного на схеме для провязываемого размера, повторите 8-

рядный узор со складками 6 раз, закончив лицевым рядом. ЛЕВЫЙ ФРОНТ
Используя спицы меньшего размера, удерживая вместе по 1 
нити пряжи обоих цветов А, методом «длинный конец» 
наберите 45 (48, 51, 54, 60, 66, 72, 75, 81) ст.

Следующий ряд (ИС):Изн.

Следующий ряд:1 лиц, изн до последней петли, 1 лиц. 

Повторить последние 2 ряда 1 раз.
Граница

Ряд 1 (ЛС):Лицевыми до последних 6 петель, провяжите 6-ю кромочную как 1 изн, 1 лиц, 1 1 

петлю.
Тело
Перейдите на большую спицу; начните с изнаночного 
ряда, вяжите лицевой гладью до высоты 12 ¼ (12 ¼, 12 ¼, 
12, 12, 12, 11 ½, 11 ¼, 11)"/31 (31, 31, 30,5, 30,5, 30,5,
29, 28,5, 28) см, закончить изнаночным рядом.

Ряд 2:Провяжите 6-й край как 5 изн, 1 лиц, лицевыми до последней петли, 1 изн.. 

Повторить ряды 1 и 2 один раз; затем повторить 1-й ряд.

Сохраняя 6-ю кромочную на переднем крае и 1-ю 
кромочную на внутреннем крае, настройте вытачку 
следующим образом (см. схему):

Форма подмышек

Поддерживая кромочные петли, прибавляйте по 1 петле с каждого 

конца [каждый лицевой ряд] 16 раз. 138 (141, 147, 159, 168, 180, 189, 

201, 210) п.

Для размеров XS, M, 4X, 5X:

Ряд 1 (ИС):Вязать 6-ю кромочную, 2 изн, *1 лиц, 5 изн; представитель от

* до последней петли, 1 изн (краевая петля).
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Юки 5

Для размеров S, L, 1X, 2X,

Ряд 1 (ИС):Работа 6-я
* до последней петли, 1 изн (краевая петля).

Начать со 2-го ряда, не 
заканчивая там, где указано
провязать, повторить 8-й ряд, подвернуть 

лицевой ряд.

Карманное открытие

1-й ряд (ИС, установочный ряд)

6, 8, 8, 10, 12, 12), ПМ; нити пряжи 

и Р24, оставляющие 5-дюймовый 

хвост; с использованием или

Ряд 2:1 лиц, изнаночные, чтобы отметить 

следующую петлю на ДПН, затем сделать 

маркер (24 петли кармана или 6 петель, 

провязать 6-ю кромочную.

Ряд 3:Работа 6-й кромочной,

Ряд 4:1 лиц, изн до маркера; Набрать 24 п. для верхнего края 
кармана, изнаночные до последних 6 п., провязать 6-й край. 
оставить петли на спице; не обрезайте нити.

Примечание:Читайте дальше, формирование подмышек, шеи и 

плеч перекрывается.

Форма подмышек
Подкладка кармана

Прибавлять 1 петлю по краю проймы [в каждом лицевом ряду] 16 раз.

С изнаночной стороны и используя ДПН, соедините 1 нить B2 и провяжите 

изнаночными через 24 петли подкладки кармана на ДПН.
Отметить следующий ряд для начала проймы; вяжите 
ровно до высоты проймы 5 ½ (6, 6 ½, 6 ¾, 7, 7 ½, 8, 8 ½, 
9)"/ 14 (15, 16,5, 17, 18, 19, 20,5, 21,5, 23) см, заканчивая 
изнаночным рядом.

Связать 29 рядов лицевой гладью.

Добавьте 1 нить В1; удерживая вместе по 1 нити пряжи обоих 
цветов В, провяжите 10 рядов, закончив лицевым рядом.

Форма шеи
Присоединяйтесь к карманному В ТО ЖЕ ВРЕМЯ,убавляем 1 петлю по переднему краю [каждые 10 (10, 8, 

8, 10, 8, 8, 8, 8) рядов] 7 (8, 9, 9, 9, 10, 11, 11, 11) раз следующим образом: 

(ЛС): вязать лицевыми до последних 8 петель, 2 вместе лиц, провязать 6-

ю кромочную.

С изнаночной стороны левой полочки лицом к лицу и с помощью круговых спиц 

большего размера и пряжи А соедините подкладку кармана следующим образом: 

провяжите 6-ю кромочную, изнаночными до закрытых петель, изнаночными по 24-й 

подкладке кармана, изнаночными до конца.

Форма плеча
Тело В ТО ЖЕ ВРЕМЯ,Когда пройма будет такой же, как и для 

спинки, сформируйте плечо следующим образом:Следующий ряд:Сохраняя 6-й край, провяжите лицевыми и 
прибавьте 1 (0, 0, 2, 1, 1, 0, 2, 1) ст. 46 (48, 51, 56, 61, 67, 72, 77, 82) 
п.

По краю плеча [закрыть 8 (8, 9, 10, 10, 11, 12, 13, 14) 
ст] 5 раз; затем БВ 8 (9, 6, 6, 11, 11, 10, 10, 10), лиц сбн, 
ББ первую петлю и оставить вторую петлю на правой 
спице, провязать 6-ю кромочную. 7 ст ост.

Сохраняя 6-ю кромочную на переднем крае и 1-ю кромочную на 

внутреннем крае, вяжите лицевой гладью до тех пор, пока размер 

детали не станет таким же, как длина спинки до подмышек.
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Юки 6

Повязка на шею сзади Ряд 2 (ЛС):Провяжите 6-ю кромочную, изн до маркера; *поместите 1 нить A2 

со следующей петли на DPN, затем оставшуюся петлю провяжите изнаночной; 

повторять от * до маркера (24 петли кармана на ДПН для подкладки); 

изнаночные до последней петли, 1 лиц.

Сохраняя 6-ю кромку и провязывая последнюю петлю лицевой 
гладью, вяжите до тех пор, пока ширина полосы не станет 3 ¾ 
(4, 4, 4 ¼, 4 ¼, 4 ¼, 4 ½, 4 ½, 4 ½)"/ 9,5 (10, 10, 11, 11, 11, 11,5, 11,5, 
11,5) см, закончить изнаночным рядом. Ряд 3:Вяжите изнаночными до последних 6 п., провяжите 6-ю кромочную.

БО все ст. Ряд 4:Связать 6-ю кромочную петлю, изнаночные до маркера, закрыть 24 п. 

для верхнего края кармана, изнаночные до последней петли, 1 лиц. оставить 

петли на спице; не обрезайте нити.
ПРАВАЯ ПЕРЕДНЯЯ

Используя спицы меньшего размера, удерживая вместе по 1 
нити пряжи обоих цветов А, методом «длинный конец» 
наберите 45 (48, 51, 54, 60, 66, 72, 75, 81) ст.

Подкладка кармана

Вяжите как для подкладки левого переднего кармана.

Граница

Ряд 1 (ЛС):Провяжите 6-й край как 5 лиц, 1 изн, лицевыми до конца.

Присоединяйтесь к карманной подкладке

С изнаночной стороны правой полочки лицом к лицу и с помощью спиц большего 

размера и пряжи А соедините подкладку кармана следующим образом: изнаночные 

до закрытых петель, изнаночные по 24-й подкладке кармана, изнаночные до 

последних 6 петель, провяжите 6-ю кромочную.

Ряд 2:1 изн, лицевыми до последних 6 петель, провяжите 6-ю кромочную как 1 лиц, 1 изн, 1 

петлю 4.

Повторить ряды 1 и 2 один раз; затем повторить 1-й ряд.

Сохраняя 6-ю кромочную на переднем крае и 1-ю 
кромочную на внутреннем крае, настройте вытачку 
следующим образом (см. схему):

Тело
Следующий ряд (ЛС):Сохраняя 6-й край, провяжите лицевыми 
и прибавьте 1 (0, 0, 2, 1, 1, 0, 2, 1) ст. 46 (48, 51, 56, 61, 67, 72, 77, 
82) п.

Для размеров XS, M, 4X, 5X: Сохраняя 6-ю кромочную на переднем крае и 1-ю кромочную на 

внутреннем крае, вяжите лицевой гладью до тех пор, пока размер 

детали не станет таким же, как длина спинки до подмышек.
Ряд 1 (ИС):1 изн (кромочная ст); П5, *Л1, П5; повторять от * до 

последних 8 ст, 2 изн; работа 6-й кром.

Для размеров S, L, 1X, 2X, 3X: Примечание:Читайте дальше, формирование подмышек, шеи и 

плеч перекрывается.
Ряд 1 (ИС):1 изн (кромочная ст); П5, *К1, *П5; повторять от * до 

последних 6 ст, провязать 6-ю кромочную.
Форма подмышек

Начните со 2-го ряда, сохраняя кромочные петли и начиная/
заканчивая там, где указано на схеме для провязываемого 
размера, повторите 8-рядный узор со складками 6 раз, 
закончив лицевым рядом.

Прибавлять 1 петлю по краю проймы [в каждом лицевом ряду] 16 раз.

Отметить ряд для начала проймы; вяжите ровно до 
высоты проймы 5 ½ (6, 6 ½, 6 ¾, 7, 7 ½, 8, 8 ½, 9)”/ 14 
(15, 16,5, 17, 18, 19, 20,5, 21,5, 23) см, заканчивая 
изнаночным рядом.

Карманное открытие Форма шеи

1 ряд (ИС, установочный ряд):Р11 (14, 15, 18, 22, 28, 32, 33, 39), ПМ; 

добавить 1 нить А2 к другим 2 нитям пряжи и П24, ПМ; отрежьте 

лишнюю нить А2, оставив 5-дюймовый конец; используя исходную 

пряжу, провяжите изнаночными до последних 6 ст, провяжите 6 ст 

кромочной.

В ТО ЖЕ ВРЕМЯ,убавляем 1 петлю по переднему краю [каждые 
10 (10, 8, 8, 10, 8, 8, 8, 8) рядов] 7 (8, 9, 9, 9, 10, 11, 11, 11) раз 
следующим образом: (ЛС): вяжите 6-ю кромочную, ссн, 
лицевыми до конца.
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Юки 7

Форма плеча Следующий ряд (ИС):Изн.

Следующий ряд 2:1 лиц, изн до последней петли, 1 лиц. 

Повторить последние 2 ряда 1 раз.

В ТО ЖЕ ВРЕМЯ,Когда пройма будет такой же, как и для 
спинки, сформируйте плечо следующим образом:

По краю плеча, [БО 8 (8, 9, 10, 10, 11, 12, 13, 14)] 5 
раз; затем БВ 8 (9, 6, 6, 11, 11, 10, 10, 10), ПСН и БВ 
первую петлю, оставив вторую петлю на правой 
спице, провязать 6-ю кромочную. 7 ст.

В ТО ЖЕ ВРЕМЯ,когда длина изделия составит 3 дюйма, прибавляйте по 

1 петле с каждого конца в следующем лицевом ряду, а затем [каждые 8   

(8, 6, 6, 6, 4, 4, 4, 4) ряды] 10 (11, 13, 14, 15, 16) , 17,

19, 20) раз, провязывая новые петли по установленному 
рисунку по мере их накопления. 60 (65, 72, 74, 76, 81, 86, 
93, 98) п.

Повязка на шею сзади

Сохраняя 6-ю кромку и провязывая последнюю петлю лицевой 

гладью, вяжите до тех пор, пока ширина полосы не станет 3 ¾ (4, 4, 

4 ¼, 4 ¼, 4 ¼, 4 ½, 4 ½, 4 ½)"/ 9,5 (10, 10, 11, 11, 11, 11,5, 11,5, 11,5) см, 

закончить изнаночным рядом.

Тело
Перейдите на большую спицу; начать с изнаночного ряда и 
продолжить прибавления рукава, вязать лицевой гладью 
до высоты 14 ¼ (15, 15 ½, 14 ¾, 14 ½, 14 ¼, 14, 13 ¾, 13)"/ 36 
(38, 39,5, 37,5, 37, 36, 35,5, 35, 33) см или желаемой длины, 
закончить изнаночным рядом.

БО все ст.

РУКАВА
Используя меньшую спицу, удерживая 1 нить пряжи обоих 
цветов А вместе, методом длинного хвостика наберите 40 
(43, 46, 46, 46, 49, 52, 55, 58) ст. Кепка

Ряд 1 (ЛС):Провяжите 5 (5, 6, 6, 6, 7, 7, 8, 9) ст, ПМ, вязать до 
последних 5 ст, W&T.Примечание:Читайте дальше, формирование границы и рукава 

перекрывается. Ряды 2 - 8:Провяжите 5 (5, 6, 6, 6, 7, 7, 8, 9) ст, ПМ, 
работайте до маркера, ПМ, W&T.

Граница

Ряд 1 (ЛС): лиц..
Ряд 2:1 изн, лиц до последней петли, 1 изн.

Повторить ряды 1 и 2 один раз; затем повторить 1-й ряд.

Ряды 9 и 10:Убедившись, что провязаны петли, вязать 
до конца.
БО все ст.

Сохраняя 1-ю кромочную на каждом краю лицевой гладью, 

настройте вытачку следующим образом (см. схему):

ЛЕВАЯ ПЕРЕДНЯЯ ПОЛОСА
Используя меньшую спицу, скрепите 1 нить пряжи обоих 
цветов В вместе, наберите 25 ст.

Для размеров XS, M, L, 1X, 3X, 5X: Ряд 1 (ЛС):Лицевыми до последних 4-х петель, провяжите 4-ю кромочную как 1 изн, 

1 лиц, 2 п.
Ряд 1 (ИС):1 изн (кромочная), 5 изн, *1 лиц, 5 изн; повторять от * до последних 

4 ст, 1 лиц, 2 изн; 1 изн (кромочная ст). Ряд 2:Провяжите 4-й край как 3 изн, 1 лиц, лицевыми до последней петли, 1 изн. 

Повторить 1-й и 2-й ряды один раз, затем повторить 1-й ряд.

Для размеров S, 2X, 4X:

Ряд 1 (ИС):1 изн (кромочная), 5 изн, *1 лиц, 5 изн; повторять от * до последней 

петли, 1 изн (краевая петля).

Сохраняя 4-ю кромочную на переднем крае и 1-ю 
кромочную на внутреннем крае, настройте вытачку 
следующим образом (см. схему):

Ряд 1 (ИС):Работа 4-й кромочной; П2, *Л1, П5; представитель от

* до последней петли, 1 изн (краевая петля).
Начните со 2-го ряда, сохраняя кромочные петли, и, начиная с того 

места, которое указано на схеме для провязываемого размера, 

повторите 8-рядный узор со складками 6 раз, закончив лицевым 

рядом.
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Начать со 2-го ряда, сохраняя кромочные петли и 
начиная/заканчивая там, где указано на схеме.

Петлевой ряд (ЛС):Связать 10 ст, накид, 2 вместе лиц, 
вязать до конца.

вяжите узором со складками до тех пор, пока длина 
передней полосы не будет 30 ¾ (31 ¼, 32, 32 ¼, 32 ½, 33 ¼, 33 
¼, 33 ¾, 34)”/ 78 (79,5, 81,5, 82, 82,5, 84,5, 84,5, 85,5, 86,5) см, 
закончить изнаночным рядом.

Повторить петельный ряд [каждые 24 ряда] еще 3 раза.

Продолжайте вязать установленными узорами, пока передняя 
полоса не будет иметь длину 30 ¾ (31 ¼, 32, 32 ¼, 32 ½, 33 ¼, 33 
¼, 33 ¾, 34)”/ 78 (79,5, 81,5, 82, 82,5, 84,5, 84,5, 85,5, 86,5) см, 
закончить изнаночным рядом.БО все ст.
БО все ст.

ПРАВАЯ ПЕРЕДНЯЯ ПОЛОСА
Используя меньшую спицу, скрепите 1 нить пряжи обоих 
цветов В вместе, наберите 25 ст.

ОТДЕЛКА
Сшейте все детали по размеру, стараясь не 
растягивать ткань.Ряд 1 (ЛС):Провяжите 4-й край как 3 лиц, 1 изн, лицевыми до конца.

Ряд 2:1 изн, лицевыми до последних 4 петель, провяжите 4-ю кромочную как 1 лиц, 1 изн, 1 

петля 2.

Соедините плечи. Соедините резинки для шеи сзади, а затем соедините 

ленту для шеи с шеей сзади.

Повторить 1-й и 2-й ряды один раз, затем повторить 1-й ряд.

Присоединяйтесь к фронт-бэндам

Сохраняя 4-ю кромочную на переднем крае и 1-ю 
кромочную на внутреннем крае, настройте вытачку 
следующим образом (см. схему):

На изнаночной стороне поместите левую переднюю полосу поверх 

левой полочки и сшейте вместе, соединив кромочную петлю на 

передней полосе и 6-ю петлю от края (лицевую на изнаночной стороне) 

с 6-й кромочной на переде, стараясь не растянуть переднюю полосу. 

Репутация для правой передней полосы.

Ряд 1 (ИС):1 изн (кромочная ст); *П5, К1; повторять от * до последних 6 

ст, 2 изн, провязать 4 кромочную.

Соедините рукава. Стачать боковые стороны и швы рукавов. 

Стачать боковые швы подкладок карманов.Начните со 2-го ряда, сохраняя кромочные петли, и начните/заканчивайте 

там, где указано на схеме, вяжите даже узором со складками до тех пор, пока 

передняя полоса не достигнет 1 ½”/4 см, закончив
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